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Только для личного пользования. Копирование, в том числе размещение данной 
инструкции частично либо полностью на любых Интернет-ресурсах запрещены 
без письменного согласия автора. 

 

DDDuuunnneeesss   (((ДДДюююннншшш)))   
(жпчсанче вянанчя нжсджв лоя 4-нчижчнжй пзямч) 
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Сожмнжсиь: сзелняя 

  

                                                    Фото: ©Ольга Розенфельд (@knitting_for_alice) 
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Описание составлено специально для фестиваля «Socks_fest. Дневник 
путешественника – 2019» (площадка Instagram).  
Тег проекта #dunes_socks 
Вопросы по данному описанию можно задать его автору в Директ 
Instagram @hot_socks.ru 
 

 

Фото: ©Татьяна Оноприенко (@tatiana_o.k) 
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Панеезш 

 /   /  – большой обхват стопы 20 / 22 / 24 см, длина стопы 19-21 / 21-23 / 

23-25 см. 
 

Йаиезчаош 

 Классическая носочная пряжа песочного цвета (75% шерсть, 25% 
синтетические волокна; метраж 420 м/100 г) – около 80-100 г на пару носков. 

 Спицы №2,00 и 2,50. 
 Маркеры для вязания. 
 Игла для шерсти с закруглённым кончиком (для заправления кончиков 

и выполнения трикотажного шва). 
 Игла для валяния. 

 

 
                       Фото: ©Юлия Уржумова (@urzhumova_yuliya) 

 
Для этой модели оптимально подойдут однотонные светлые, пастельные и меланжевые 
оттенки пряжи:  

o Katia Socks Camel 4-f  100g (400м / 100г) – цвета 70, 71;  
o Lang Yarns Jawoll Uni 4-f  50g (210м / 50г) – цвета 0022, 0045, 0226, 0213,  
o ONline Silk Uni 4-f 50g (200м / 50г) – цвета 09, 26, 21; 
o Regia Trend & Classic Tweed 4-fädig 50g (200м / 50г) – цвета 00017, 00090; 
o Regia Uni 4-f 50g (210м / 50г) или Regia Uni 4-f 100g (420м / 100г) – цвета 2143, 00017. 

 
Также модель отлично смотрится из пряжи с длинным плавным градиентом.  

https://www.instagram.com/urzhumova_yuliya/
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Кожинжсиь 

16 петель x 22 ряда = 5 x 5 см лицевой гладью спицами №2,00. 
14 петель x 19 рядов = 5 x 5 см основным узором паголенка спицами №2,50. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                                                  Фото: ©Юлия Кононова (@hot_socks.ru) 

Носки с фото ниже ↓ связаны на 60 петлях,  длина подошвы 21 см (для стопы 

длиной 22-23 см), высота паголенка 28 см от манжеты до начала задней стенки 

пятки в снятом виде.  

Использованная пряжа – Katia Socks Camel, код цвета 70 (400м / 100г,  55% меринос, 

25% полиамид, 15% верблюжья шерсть), расход 83 г. 

https://www.instagram.com/urzhumova_yuliya/
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Осжкеннжсич джнсизйдцчч ежлеоч 

Носки «Дюны» выполнены от манжеты. Начало ряда располагается 
на боку паголенка. Вы можете применить любой способ вязания по кругу, 
сохраняя указанную точку начала ряда. 

Модель позволяет регулировать высоту и облегание носка благодаря 
тому, что полотно паголенка можно фактурно драпировать, подтягивая 
либо приспуская манжету. 

Для задней укреплённой стенки пятки использован узор со снятыми 
петлями, её а кромка оформлена как узелковый край. Поворот пятки 
(нижняя стенка) – пятка-подкова.  Клин подъёма расположен на подошве и 
красиво переходит в анатомическую арку. Модель  имеет классический 
ленточный мысок и заканчивается закреплением петель трикотажным 
швом. 
 

Педжеенлацчч пж чнеененчю занееза 

В зависимости от того, какая у вас пряжа и какая получается плотность, 
возможно, потребуется внести некоторые правки в расчёты.  

Если ваша пряжа будет плотно держать форму для высоких вариантов 
модели, потребуется набрать бОльшее число петель для манжеты 
(ориентируйтесь на мерку "обхват икры" на уровне желаемой высоты изделия). 
Не поленитесь и поработайте над образцом, чтобы уточнить плотность вязания.  

Итак, как пересчитать, что изменить в инструкции? 
1. Число петель резинки манжеты должно быть кратно 2.  
2. При желании в начале паголенка можно равномерно прибавить петли в 

первом круговом ряду, чтобы получить бОльший объём, форму "фонарика". 
Раппорт узора паголенка можно расширять, дублируя участки внутри него, если 
вам нужна драпирующаяся часть пошире (выделите маркером  на схеме те 
участки, которые будете дублировать). При переходе к вязанию резинки  
равномерно убавьте петли, т.к. дальше  нужно сужение. 

3. Число петель резинки в нижней части паголенка должно быть кратно 2. 
4. При делении петель при вязании задней стенки пятки в обеих частях 

должно быть нечётное число петель, если делится не поровну, оставьте на 
стенку пятки бОльшее число петель. 

5. В итоге убавления петель в клине на подъеме стопы число петель в 
верхней и нижней частях стопы должно сравняться, а в центральной части, 
которая переходит в арку должно остаться 7 петель. 

Это женская модель, и если вы используете классическую носочную 
пряжу, можете смело набирать 58/ 60 / 62/ 64 / 66 / 68 п. - и начинать работу.
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Йанмеиа 

Используя эластичный старонорвежский способ, на спицы №2,00 
наберите 60 / 64 / 68  петель + 1 соединительная петля. Замкните работу в круг, 
отметьте маркером начало ряда. 

Провяжите фантазийной резинкой со скрещёнными лицевыми петлями по 
схеме своего размера  15/ 15 / 17 рядов. (см. ПРИЛОЖЕНИЕ 1). 

В следующем  (16 /16 /18 ряду) перейдите на спицы №2,50. 
Ряд 16 /16 /18: лиц. петли до конца ряда. 

 

Кагжоенжд 

Закончив резинку, 
приступайте к вязанию 
основного узора паголенка (см. 
ПРИЛОЖЕНИЕ 2). На схеме дан 
один раппорт (30 / 32 / 34 п.), в 
одном круговом ряду 2 повтора 
раппорта (60 / 64 / 68 п.). 
Цифры в схеме обозначают 
число лицевых / изнаночных 
петель. 

Провяжите для 
достижения желаемой высоты:  

 2 повтора рапорта 
(короткие носки); 

 3 повтора раппорта 
(носки стандартной высоты); 

 4-5 повторов 
раппорта (высокие носки-
гольфы). 

Далее провяжите ещё три 
ряда лицевой гладью.  

Перейдите на спицы №2,00 (далее работаем только этим инструментом). 
Нижнюю часть паголенка вяжите узором манжеты 15/ 15 / 17 рядов. (см. 
ПРИЛОЖЕНИЕ 1). 

 

Залняя сиенда пяидч 

Разделите вязание на две части (в нижней части стопы – 31 /33 / 35 п., в 
верхней – 29 / 31 / 33 п.), продолжите работу на петлях нижней части стопы. 

Фото: ©Тамара Лаврова (@desember61) 

https://www.instagram.com/urzhumova_yuliya/
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Петли передней части носка в режиме ожидания  (можно переснять их на 
специальную булавку или воспользоваться заглушками для спиц, чтобы не 
соскользнули). 

Задняя стенка пятки вяжется поворотными рядами узором со снятыми 
петлями, кромка образует узелковый край: 

Ряд 1 (лицевой):  1 изн.п, [1 изн.п., 1 п. снять (нить перед работой)] -  
повторять до двух последних петель ряда, 1 изн.п, 1 лиц.п. 

Ряд 2 (изнаночный): 1 кром.п. (снять как изн.п., нить за петлёй), лиц.п. до 
конца ряда. 

Ряд 3 (лиц.):  1 кром.п. (снять как изн.п., нить за петлёй), 1 лиц.п., 1 изн.п., 
[1 п. снять (нить перед работой), 1 изн.п.] - повторять до двух последних петель 
ряда, 2 лиц.п. 

Ряд 4 (изн.): как ряд 2.  
Ряд 5 (лиц.):  1 кром.п. (снять как изн.п., нить за петлёй), 1 лиц.п., 1 п. 

снять (нить перед работой), [1 изн.п., 1 п. снять (нить перед работой)] -  
повторять до двух последних петель ряда, 2 лиц.п.  

Ряд 6 (изн.): как ряд 2.  
Повторяйте ряды 3-6, пока задняя стенка пятки не достигнет высоты 30 / 

32 / 34 рядов, закончите изнаночным рядом. 
 

Нчмняя сиенда пяидч: пжлджва 

Далее выполните поворотную часть пятки. Этот элемент вяжется лицевой 
гладью.  

 
 
 
 
Далее вяжите следующим образом: 
 
РАЗМЕР S 
Ряд 1 (лиц.): 12 лиц.п. первой боковой части (поместите маркер) и 6 лиц.п. 

центральной части, 2 п. вместе лиц., 1 лиц.п., поверните работу.  
Ряд 2 (изн.): 1 п. снять (нить за работой),  изн.п. до 1 п. до маркера, 2 п. 

вместе изн., 1 изн.п., поверните работу. По бокам от центральной части будут 
образованы зазоры, по которым легко ориентироваться, маркером далее можно 
не пользоваться.  

Ряд 3: 1 п. снять, лиц.п. до зазора в ряду, 1 п. до и 1 п. после зазора 
провяжите вместе лиц., 1 лиц.п., поверните работу.  

Ряд 4: 1 п. снять, изн п. до зазора в ряду, 1 п. до и 1 п. после зазора 
провяжите вместе изн., 1 изн.п., поверните работу.  

Ряды 5, 7: как ряд 3.  

Разделите с помощью маркеров петли пятки на три части: 
:  12 / 7 / 12; :  12 / 9 / 12; :  14 / 7 / 14. 
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Ряды 6, 8: как ряд 4.  
 (!)   Ряд 9: 1 п. снять, лиц.п. до зазора в ряду, 1 п. до и 1 п. после зазора 
провяжите вместе лиц., поверните работу.  

Ряд 10: 1 п. снять, изн.п. до зазора в ряду, 1 п. до и 1 п. после зазора 
провяжите вместе изн., поверните работу.  

Повторите ряды 9 и 10, пока все петли боковых частей не будут провязаны 
(останется 15 п.).  

 
РАЗМЕР M 
Ряд 1 (лиц.): 12 лиц.п. первой боковой части (поместите маркер) и 8 лиц.п. 

центральной части, 2 п. вместе лиц., 1 лиц.п., поверните работу.  
Ряд 2 (изн.): 1 п. снять (нить за работой),  изн.п. до 1 п. до маркера, 2 п. 

вместе изн., 1 изн.п., поверните работу. По бокам от центральной части будут 
образованы зазоры, по которым легко ориентироваться, маркером далее можно 
не пользоваться.  

Ряд 3: 1 п. снять, лиц.п. до зазора в ряду, 1 п. до и 1 п. после зазора 
провяжите вместе лиц., 1 лиц.п., поверните работу.  

Ряд 4: 1 п. снять, изн п. до зазора в ряду, 1 п. до и 1 п. после зазора 
провяжите вместе изн., 1 изн.п., поверните работу.  

Ряды 5, 7: как ряд 3.  
Ряды 6, 8: как ряд 4.  

 (!)   Ряд 9: 1 п. снять, лиц.п. до зазора в ряду, 1 п. до и 1 п. после зазора 
провяжите вместе лиц., поверните работу.  

Ряд 10: 1 п. снять, изн.п. до зазора в ряду, 1 п. до и 1 п. после зазора 
провяжите вместе изн., поверните работу.  

Повторите ряды 9 и 10, пока все петли боковых частей не будут провязаны 
(останется 17 п.).  

 
РАЗМЕР L 
Ряд 1 (лиц.): 14 лиц.п. первой боковой части (поместите маркер) и 6 лиц.п. 

центральной части, 2 п. вместе лиц., 1 лиц.п., поверните работу.  
Ряд 2 (изн.): 1 п. снять (нить за работой),  изн.п. до 1 п. до маркера, 2 п. 

вместе изн., 1 изн.п., поверните работу. По бокам от центральной части будут 
образованы зазоры, по которым легко ориентироваться, маркером далее можно 
не пользоваться.  

Ряд 3: 1 п. снять, лиц.п. до зазора в ряду, 1 п. до и 1 п. после зазора 
провяжите вместе лиц., 1 лиц.п., поверните работу.  

Ряд 4: 1 п. снять, изн п. до зазора в ряду, 1 п. до и 1 п. после зазора 
провяжите вместе изн., 1 изн.п., поверните работу.  

Ряды 5, 7, 9: как ряд 3.  
Ряды 6, 8, 10: как ряд 4.  
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 (!)   Ряд 11: 1 п. снять, лиц.п. до зазора в ряду, 1 п. до и 1 п. после зазора 
провяжите вместе лиц., поверните работу.  

Ряд 12: 1 п. снять, изн.п. до зазора в ряду, 1 п. до и 1 п. после зазора 
провяжите вместе изн., поверните работу.  

Повторите ряды 11 и 12 пока все петли боковых частей не будут 
провязаны (останется 17 п.). 

 
                           Фото: ©Наталья Комиссарова (@_nataliyakomissarova_) 

 
Закончите нижнюю стенку пятки лиц. рядом, после которого сразу можно 

начать набор петель для клина подъёма.  
 

Укавоенчя лоя пжлъёеа сижпш 

Поднимите петли по краям задней стенки из узелков на кромках левой и 
правой частей на чулочные спицы (по 16 / 17/ 18 п.). Провяжите петли левой 
части лицевыми, снова переходя на круговое вязание. Провяжите лиц.п. 

https://www.instagram.com/_nataliyakomissarova_/
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верхнюю часть стопы (29 / 31 / 33 п.). Повесьте маркер начала ряда [МНР]. Далее 
провяжите лицевыми петли, поднятые из кромки правой стенки пятки. 
Провяжите ещё один круг до [МНР], прежде чем приступить к убавлениям.   

Верхнюю часть стопы далее постоянно вяжите лицевой гладью. 
Нужно сократить число петель в нижней части стопы до 29 / 31 / 33 п.  

Для этого  выполните убавления симметрично в нижней части стопы, которая 
вяжется лицевой гладью. 

 
РАЗМЕР S 
Ряд 1: [МНР], 11 лиц.п., [маркер 1 (М1)], 2 п. вместе лиц. с наклоном влево, 

21 лиц.п., 2 п. вместе лиц. с наклоном вправо, [маркер 2 (М2)], 11 лиц.п., лиц.п. до 
[МНР]. 

Ряд 2: лиц. п. 
Ряд 3: [МНР], 11 лиц.п., [М1], 2 п. вместе лиц. с наклоном влево,  лиц.п. до 2 

п. перед [М2], 2 п. вместе лиц. с наклоном вправо, [М2], 11 лиц.п., лиц.п. до [МНР]. 
Ряд 4: лиц. п. 
Повторяйте ряды 3-4, пока не достигнете расчётного числа петель в стопе 

(29 п.), закончите 4-м рядом (до [МНР]). 
 
РАЗМЕР M 
Ряд 1: [МНР], 12 лиц.п., [маркер 1 (М1)], 2 п. вместе лиц. с наклоном влево, 

23 лиц.п., 2 п. вместе лиц. с наклоном вправо, [маркер 2 (М2)], 12 лиц.п., лиц.п. до 
[МНР]. 

Ряд 2: лиц. п. 
Ряд 3: [МНР], 12 лиц.п., [М1], 2 п. вместе лиц. с наклоном влево,  лиц.п. до 2 

п. перед [М2], 2 п. вместе лиц. с наклоном вправо, [М2], 12 лиц.п., лиц.п. до [МНР]. 
Ряд 4: лиц. п. 
Повторяйте ряды 3-4, пока не достигнете расчётного числа петель в стопе 

(31 п.), закончите 4-м рядом (до [МНР]). 
 
РАЗМЕР L 
Ряд 1: [МНР], 13 лиц.п., [маркер 1 (М1)], 2 п. вместе лиц. с наклоном влево, 

23 лиц.п., 2 п. вместе лиц. с наклоном вправо, [маркер 2 (М2)], 13 лиц.п., лиц.п. до 
[МНР]. 

Ряд 2: лиц. п. 
Ряд 3: [МНР], 13 лиц.п., [М1], 2 п. вместе лиц. с наклоном влево,  лиц.п. до 2 

п. перед [М2], 2 п. вместе лиц. с наклоном вправо, [М2], 13 лиц.п., лиц.п. до [МНР]. 
Ряд 4: лиц. п. 
Повторяйте ряды 3-4, пока не достигнете расчётного числа петель в стопе 

(33 п.), закончите 4-м рядом (до [МНР]). 
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Только для личного пользования. Копирование, в том числе размещение данной 
инструкции частично либо полностью на любых Интернет-ресурсах запрещены 
без письменного согласия автора. 

 

Азда сижпш 

Конструкция арки учитывает анатомический изгиб стопы. Выполняя этот 
элемент, в одном ряду вы одновременно прибавляете и убавляете петли.  

 
                                  Фото: ©Елена Останина (@elen.best.accessories) 

 
Сделайте разметку петель подошвы маркерами:  

 отметьте маркером центральную петлю подошвы [ЦМ];  
 отсчитайте справа от этой центральной петли две петли, повесьте 

перед ними маркер [М1];  
 отсчитайте слева от этой центральной петли две петли, повесьте 

после них маркер [М2]. 
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Только для личного пользования. Копирование, в том числе размещение данной 
инструкции частично либо полностью на любых Интернет-ресурсах запрещены 
без письменного согласия автора. 

 

Графически убавления в арке начинаются с тех же петель, которые 
убавлялись в клине. Убавления и прибавления выполните симметрично 
относительно центральной петли: 

Ряд 1: [МНР], лиц.п. до 2 п. перед [М1], 2 п. вместе лиц. с наклоном вправо, 
[М1], лиц. петли до [ЦМ], прибавление 1 п. вывязыванием лицевой из петли 
нижележащего ряда с наклоном вправо, 1 лиц.п., прибавление вывязыванием 
лицевой из петли нижележащего ряда с наклоном влево из провязанной 
предыдущей лиц. п., лиц. петли до [М2], [М2], 2 вместе лиц. с наклоном влево, 
лиц.п. до конца ряда. 

Ряд 2: лиц.п. 
Ряд 3: лиц.п. 
Повторите ряды 1-3 ещё 3 раза, (!) далее повторите ряды 1-2 ещё 7 / 8/ 

9  раз. 
 

Сижпа, ешсжд 

После завершения арки свяжите требуемое число рядов лицевой глади до 
мыска. Уменьшая / увеличивая число рядов в этом участке, можно регулировать 
размер изделия. Для проверки в процессе вязания примерьте носок: когда он 
доходит до начала мизинца, пора вязать мысок.  

Начало ряда сохраняется в начале нижней части стопы. Сделайте разметку 
кругового ряда двумя маркерами, разделив верхнюю и нижнюю части стопы 
таким образом: [МНР], 29 /31 /33  п.,  маркер середины ряда [МСР].  

Мысок выполните лицевой гладью. 
 
РАЗМЕР S 
Ряд 1: [МНР], 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц. с наклоном влево, лиц. петли до 

крайних 3-х петель перед  [МСР], 2 п. вместе лиц. с наклоном вправо, 1 лиц.п., 
[МСР], 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц. с наклоном влево, лиц. петли до крайних 3-х 
петель перед  [МНР], 2 п. вместе лиц. с наклоном вправо, 1 лиц.п. 

Ряды 2, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15: лиц. п. 
Ряды 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 17, 18: как ряд 1. 
В круговом ряду осталось 18 петель. 
 
РАЗМЕР M 
Ряд 1: [МНР], 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц. с наклоном влево, лиц. петли до 

крайних 3-х петель перед  [МСР], 2 п. вместе лиц. с наклоном вправо, 1 лиц.п., 
[МСР], 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц. с наклоном влево, лиц. петли до крайних 3-х 
петель перед  [МНР], 2 п. вместе лиц. с наклоном вправо, 1 лиц.п. 

Ряды 2, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17: лиц. п. 
Ряды 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 19, 20: как ряд 1. 
В круговом ряду осталось 18 петель. 
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Только для личного пользования. Копирование, в том числе размещение данной 
инструкции частично либо полностью на любых Интернет-ресурсах запрещены 
без письменного согласия автора. 

 

РАЗМЕР L 
Ряд 1: [МНР], 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц. с наклоном влево, лиц. петли до 

крайних 3-х петель перед  [МСР], 2 п. вместе лиц. с наклоном вправо, 1 лиц.п., 
[МСР], 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц. с наклоном влево, лиц. петли до крайних 3-х 
петель перед  [МНР], 2 п. вместе лиц. с наклоном вправо, 1 лиц.п. 

Ряды 2, 3, 5, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18: лиц. п. 
Ряды 4, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 20, 21, 22: как ряд 1. 
В круговом ряду осталось 18 петель. 
 

 
              Фото: ©Анастасия Пакулина (@birdcherry.knits) 

 
Разделите оставшиеся петли верхней и нижней частей стопы поровну на 

две чулочные спицы, оставьте нить длиной 15-20 см. Петли закройте при 
помощи иглы трикотажным швом (см. Рис. 1). 

Процесс закрытия петель показан в видеоинструкции: 
https://youtu.be/eFHXnvfmoBE 

https://youtu.be/eFHXnvfmoBE
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Только для личного пользования. Копирование, в том числе размещение данной 
инструкции частично либо полностью на любых Интернет-ресурсах запрещены 
без письменного согласия автора. 

 

Рисунок 1. Выполнение трикотажного шва  
 

 
 
После окончания работы выверните носок и спрячьте все нити иглой на 

изнаночной стороне, а кончики приваляйте при помощи специальной иглы для 
валяния.  

Свяжите второй носок аналогичным образом. Выстирайте носки согласно 
рекомендациям для пряжи, высушите готовые изделия на блокаторах. 

 

 
Фото: ©Елизавета Шаталова (@liza.jet) 

https://www.instagram.com/urzhumova_yuliya/
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Только для личного пользования. Копирование, в том числе размещение данной 
инструкции частично либо полностью на любых Интернет-ресурсах запрещены 
без письменного согласия автора. 

 

 

Фото: ©Юлия Кононова (@hot_socks.ru) 

 
 
 
 
 
 
 
 

Жеоаю Вае не зассиаваиься с вжспжечнанчяеч 

ж оеие ч свянаиь йюинше нжсдч лоя пзжхоалншх 

вечезжв! 

С йваменчее д Вашеей изйлжоюкчю, Юочя 

 

https://www.instagram.com/urzhumova_yuliya/
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Только для личного пользования. Копирование, в том числе размещение данной 
инструкции частично либо полностью на любых Интернет-ресурсах запрещены 
без письменного согласия автора. 

 

ПРИЛОЖЕНИЕ 1 

Схееа йнжза лоя еанмеиш 

 
 Схема для размеров                                               Схема для размера (L)   
              (S) и (M) 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ ДЛЯ СХЕМ 
 

  Лиц. петля.  õ  Изн. петля. 

     

k  Скрещённая лиц. петля.  
 

  

 
СОКРАЩЕНИЯ: 

п. - петля 
лиц. п. – лицевая петля 
изн. п. – изнаночная петля 
лиц. п. скрещ – лицевая петля, провязанная за 
заднюю стенку (скрещённая) 
кром.п. – кромочная петля 
р. – ряд 

лиц. р. – лицевой ряд 
изн. р. – изнаночный ряд 
[М] – маркер 
[ЦМ] – центральный маркер 
[МНР]- маркер начала ряда 
[МСР] - маркер середины ряда 
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Только для личного пользования. Копирование, в том числе размещение данной инструкции частично либо полностью 
на любых Интернет-ресурсах запрещены без письменного согласия автора. 

 

ПРИЛОЖЕНИЕ 2 
СХЕМА ОСНОВНОГО УЗОРА ПАГОЛЕНКА для размера (S)   
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Только для личного пользования. Копирование, в том числе размещение данной инструкции частично либо полностью 
на любых Интернет-ресурсах запрещены без письменного согласия автора. 

 

ПРИЛОЖЕНИЕ 2 
СХЕМА ОСНОВНОГО УЗОРА ПАГОЛЕНКА для размера (M)   
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Только для личного пользования. Копирование, в том числе размещение данной инструкции частично либо полностью 
на любых Интернет-ресурсах запрещены без письменного согласия автора. 

 

ПРИЛОЖЕНИЕ 2 
СХЕМА ОСНОВНОГО УЗОРА ПАГОЛЕНКА для размера (L)  
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